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Ata da 12ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 23/05/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas )do dia 23 de Maio de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva,  Aderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda para fazer a Leitura 
de um texto Bíblicos o qual foi lido: “ Bem aventurados os que promovem 
a paz, porque serão chamados filhos de Deus. MT. 5,9” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da Reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
registrado todo o expediente, e foi registrado! O oficio nº 062/2022 do 
Gabinete do prefeito encaminhando a substituição do projeto nº 03/2022 
do executivo com a ementa! Eleva a remuneração dos professores da 
rede Educacional do Município de Calçado, adequando a legislação 
municipal ao inciso XII do caput do Art 212-A da constituição, Federal, que 
institui o piso salarial profissional Nacional para os profissionais do 
Magistério público da Educação básica. Em seguida o senhor presidente 
passou o projeto em pauta para as comissões que iram analisar o projeto 
e dar os seus pareceres, foi pedido também a dispensa dos prazos de 
tramitação dentro das comissões para que a votação deste projeto 
aconteça o mais rápido possível, e foi aceito por todos.  Em seguida a 
palavra foi passada para os vereadores inscrito no expediente e o 
vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião e começou seu discurso falando! Dos seus 
requerimentos feito aqui, e encaminhado para o executivo, disse que até 
agora nada do que ele reivindicou aqui foi feito, disse estar 
decepcionado e até envergonhado diante desta situação, e citou o 
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saneamento da rua sete onde ele fez um requerimento o ano passado e 
até agora nada foi feito. O vereador falou também da farmácia básica 
do município disse que não tem remédio, que as pessoas vem duas três 
vezes pegar um remédio e não encontra, falou também da iluminação 
da quadra do povoado Pitombeira  mais que até agora nada foi feito, o 
vereador descreveu um trecho onde precisa ser passado a maquina  e 
ele espera que seja feito porque é um trecho onde agora nesta época 
fica intransitável. O vereador falou também sobre o projeto do aumento 
dos professores, disse estar decepcionado com o aumento que o 
executivo deu, que foi de onze por cento, o vereador acredita que 
ninguém aqui estar satisfeito com isso, disse ainda que isso não é projeto 
para ser Aprovado aqui não, disse que no Brasil estar difícil, porque  você 
estuda se especializa e quando é pra ser bem Remunerado vem uma 
pessoa e tira isso de você, não valorizando todo seus esforços suas 
dificuldades que você teve até chegar onde chegou, isso é revoltante 
disse o vereador. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Dogival Antonio do Nascimento, que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião e começou falando!  Que vai colocar uma 
emenda para suprir essa perca que os professores estão tendo neste 
momento com este projeto que veio para esta casa, o vereador diz que 
desmente qual quer um que diga que a educação não tem dinheiro, 
agora se ele é mal aplicado ai é problema do prefeito, disse que os 
professores tem seus direitos, e o prefeito tem o dever de cumprir, porque 
a Lei e feita para ser cumprida. O vereador falou da reunião que o 
prefeito teve com os vereadores da situação e a oposição não foi 
chamada também para ouvir o que o prefeito tinha a dizer sobre o 
projeto, disse o vereador que eles não são melhor nem pior do que os 
outros, e que estar aqui nesta tribuna para defender os professores, disse 
que é uma vergonha o que o prefeito esta fazendo com  esta categoria, 
o vereador fez mais um breve comentário a respeito desse assunto e disse! 
vamos dar um baste gente de ser manobrado por prefeito, disse ainda 
que vocês não podem pagar pelos erros dos outros, quem os fez que 
corrija e resolva. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Severino Ramos dos santos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
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presentes  na reunião e disse que o projeto dos professores já estar nesta 
casa e disse que ele junto com outros correram atrás desse repasse e 
todos sabem que não existe outra estimativa diferente da que eu tenho 
falado aqui, se alguém tiver uma diferente me mostre, tivemos sim uma 
reunião com o prefeito, e presente  estava a presidente do sindicato, e 
outros membros da educação e viram como estar toda a situação, todos 
aqui queríamos que fossem mais, mas infelizmente o prefeito não estar 
podendo dar o valor que vocês merecem, o vereador fez mais um breve 
comentário a respeito do assunto e finalizou seu discurso. E em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes sociais, e 
começou falando!   Que é lamentável nós estarmos debatendo uma 
situação que a meu ver é como se fosse um jogo de azar, onde todos 
compram a cartela, mas já se tem a cartela vencedora, estar igual esse 
projeto, todos nós discute, mais só vale a palavra do prefeito, e eu fico 
triste porque essa é a hora de mostrarmos a população que realmente 
somos legisladores, o vereador Severino nos mostra uma estimativa mas  
nós juntos,  Eu Ele e Alderi cordeiro tivemos uma reunião com a presidente 
do sindicato, onde ela nos mostrou o valor maior do que essa estimativa 
que ele nos mostra aqui, e a minha tristeza é que essa administração 
menospreza os vereadores, querendo colocar a gente como empregado 
dele, mais nós somos empregados da população do Município, e não 
dele,  o vereador fez um breve comentário a respeito desse assunto e 
disse que! Porque é que esta casa tem que ser rigorosamente fiel a este 
gestor que é contra a população do nosso Município, disse que o reajuste  
dado pelo ministério não especificou que era onze por cento não. Disse o 
vereador que agora sim nós vamos ver quem realmente estar fazendo jus 
para estar sentado nestas cadeiras, não adianta estar ouvindo só o 
prefeito  porque ele só mostra o que interessa a ele, falou da atuação do 
sindicato que sempre estar na linha de frente, correndo atrás se 
dedicando a melhoria dessa classe, falou também da ex-secretária Ivani 
que também mostrou valores reais, porque tem prioridade no que fala, e 
nada disso é verdade, só mesmo o que o gestor fala, para isso temos a 
prova ai dessa reunião que os vereadores da base tiveram com o 
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prefeito, eles foram lá não para serem atendidos naquilo que eles acham 
certo e sim para ouvir o que o gestor diz, o vereador fez mais um breve 
comentário sobre o assunto e finalizou falando que o que o prefeito estar 
fazendo com  essa classe definiu em três palavras! covardia, falta de 
humildade, e egoísmo. Em seguida o senhor presidente se pronunciou 
cumprimentou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais, falou da reunião que teve com o prefeito e presidente do 
sindicato e mais algumas pessoas da Educação, disse também não saber 
o porque o gestor não convidou todos os vereadores, e explicou para 
todos que o prefeito nunca exigiu que ele votasse em nenhum projeto, 
sempre deixou livre para votar sim ou não nos projetos que entram nesta 
casa. O vereador fez mais um breve comentário, lêu uma nota técnica do 
ministério da educação onde se explica vários ponto  sobre este assunto. 
E não tendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a sessão. Calçado 23 de 
maio de 2022   
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